


:Bالى Aدراسة حركة المتزحلق من  -الجزء الأول 
, ثم اكتب معادلة انحفاظ الطاقة BوAلجملة (متزحلق) بین الموضعینمثل الحصیلة الطاقویة ل-1

ABWأحسب عمل قوة جذب الحبل-2 F
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  للمتزحلق ؟Fثم  استنتج شدة قوة جذب الحبل ,

:Cالى Bدراسة حركة المتزحلق من  -الجزء الثاني
.CوBمثل القوى المؤثرة على المتزحلق بین الموضعین -1
.CوB) بین الموضعین+الأرضمثل الحصیلة الطاقویة للجملة(متزحلق-2
ظ الطاقة  في ھذه الحالة .اكتب معادلة انحفا-3
2,45hتساويhبینّ أن قیمة الارتفاع  -4 m

:-Dالى Cدراسة حركة الجملة(متزحلق+أرض)  من  -الجزء الثالث 
.Cصف حركة المتزحلق عندما یغادر الموضع -1
D�ΪѧΣ΃�ΚѧϴΣ�ϦϴϠΑΎѧϘϤϟ΍�ϦϴѧϴϨΤϨϤϟ΍�Ϣѧγέ�Ϧϣو Cمكنت الدراسة الطاقویة للجملة (متزحلق+أرض) بین الموضعین -2

یمثل تغیرات طاقتھا الكامنة بدلالة الزمن .الأخرالمنحنیین یمثل تغیرات الطاقة الحركیة و المنحنى 
.maxhالموضع الذي من أجلھ یبلغ  المتزحلق أقصى ارتفاع ممكن  Mنسمي 

بالبیانین اجب على ما یلي : بالاستعانة
أي المنحنیین یمثل -أ CE f t یمثل أیھماو ppE g t. ؟ علل جوابك

.Mقیمة الطاقة الحركیة و الطاقة الكامنة عند الموضع -ب
.maxhاستنتج  قیمة -ج

.Dسرعة اصطدام المتزحلق بسطح الماء (أي سرعتھ في الموضع  ستنتجا-د (

بـــــــــــــــــــــــالتوفیق للجمیع


